

Протокол

№

гр. София, 16.06.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 16.06.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков

**ЧЛЕНОВЕ: Луиза Христова
Мария Шишкова**

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер **3988** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:03 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – ЗАМЕСТНИК - МИНИСТЪР НА КУЛТУРАТА - редовно призован, Касационният жалбоподател така, както е посочен в призовката е заместник – министър на културата. Видно от направеното уточнение, с вх. № 19276/22.05.2023г., правомощията на заместник - министъра на културата да подава касационни жалби са оттеглени, поради което като касационен жалбоподател следва да бъде конституиран: министърът на културата.

С оглед на което, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

КОНСТАТУИРА по настоящото производство като касационен жалбоподател: министърът на културата.

ОТВЕТНИКЪТ – „УЛИЧНО ОСВЕТЛЕНИЕ“ ЕАД - редовно призован, се представлява от адвокат Г., с пълномощно по делото.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор П..

АДВОКАТ Г. и ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА отговор по касационната жалба

АДВОКАТ Г. – Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

АДВОКАТ Г. – Моля да отхвърлите подадената касационна жалба и да потвърдите обжалваното решение, като валидно, допустимо и правилно. Считаю, че издаденото НП следва да бъде отменено, поради допуснати съществени процесуални нарушения при издаването му и поради маловажност на случая. Моля да ни бъдат присъдени разноси, за което представям списък.

ПРОКУРОРЪТ – Като правилно и законосъобразно моля да бъде потвърдено решението на СРС. Считаю касационната жалба за неоснователна и моля да оставите същата без уважение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:08 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: